
 

 

hae                                                                                                                                                                                                                       1 

ATA DA 11ª SESSÃO SOLENE, EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO POLICIAL 

DA ROTA, REALIZADA NO PLENÁRIO 

DOS AUTONOMISTAS, NO DIA VINTE E 

UM DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE. 

No vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas e vinte e cinco minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São 

Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município de São 

Caetano do Sul, estado de São Paulo, ocorre esta Sessão Solene em comemoração 

ao “Dia do Policial da Rota”. Com a presença dos Srs. Edis e ilustres convidados, 

registrada em livro próprio, a Mestre de Cerimônia, Senhora Regiane Tiziano de 

Faveri, dando início à Sessão, convida, para tomar assento em suas mesas, os 

Nobres Edis: Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, neste ato representado pelo Senhor 

Marco Sgaglioni, Assessor Institucional de Gabinete; Carlos Humberto Seraphim; 

César Rogério Oliva; Magali Aparecida Selva Pinto, neste ato representada pela 

Senhora Ana Rita, Chefe de Gabinete; Marcel Franco Munhoz, neste ato 

representado pelo Senhor Elick Midulla, Assessor; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, neste ato representada pela Senhora Cristiane Peres, Chefe de Gabinete; 

Mauricio Fernandes da Conceição, neste ato representado pelo Senhor Vitor 

Rogério, Chefe de Gabinete; e Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Após, 

a fim de compor a Mesa de Honra desta solenidade, a Mestre de Cerimônia 

anuncia os nomes das seguintes autoridades: o Excelentíssimo Sr. Vereador 

Edison Roberto Parra, Vice-Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do 

Sul, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Vereador Professor 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, e 

neste ato designado Presidente da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Sr. Coronel 

PM Luiz Antônio Dantas Valente, Coordenador de Proteção e Defesa Civil, neste 

ato representando o Excelentíssimo Senhor José Auricchio Junior, Prefeito 

Municipal de São Caetano do Sul; o Tenente-Coronel PM Mário Alves da Silva 

Filho, Comandante da Rota; o Excelentíssimo Senhor Jorge Martins Salgado, 

Secretário Municipal de Segurança; o Capitão PM Senhor Rodrigo Rocco Razuk 

Maluf, Comandante da 3ª Companhia do 6º Batalhão de Polícia Militar 

Metropolitana de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo Senhor Vereador Sidnei 

Bezerra da Silva e 2º Sargento de Rota; e o Excelentíssimo Senhor Vereador 

Olyntho Sequalini Voltarelli, autor da propositura que concede a homenagem, 

neste ato designado Secretário da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor 
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Thiago Reis Auricchio, Deputado Estadual. Estando a Mesa composta, a Mestre 

de Cerimônia, convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Na sequência, a Mestre de Cerimônia anuncia a exibição do vídeo 

institucional da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, de iniciativa da 

Diretoria de Comunicação desta Edilidade. Após, a Mestre de Cerimônia anuncia, 

para fazer a abertura oficial da solenidade, a palavra do Presidente da Mesa de 

Honra. Assim é procedido. Em seguida, a Mestre de Cerimônia agradece a 

presença das demais autoridades e personalidades presentes, cujos nomes, lidos 

pelo Secretário da Mesa de Honra, poderão ser encontrados nos Anais desta 

solenidade, em que farão parte integrante. Na sequência, a Mestre de Cerimônia 

passa a palavra ao Secretário da Mesa de Honra para fazer a leitura das 

correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais desta 

solenidade, em que farão parte integrante. Assim é procedido. A Mestre de 

Cerimônia anuncia a exibição de um vídeo em homenagem à corporação. Logo 

após, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, autor da propositura que concede a 

homenagem, que discursa, em nome do Poder Legislativo, saudando o “Dia do 

Policial da Rota”. Logo após, passa-se à entrega de placas alusiva a data de hoje. 

Para esta finalidade, o Excelentíssimo Senhor Vereador Edison Roberto Parra, 

Presidente da Mesa de Honra, e o Excelentíssimo Senhor Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, entregam placa ao Tenente-Coronel PM Mário Alves da 

Silva Filho, Comandante da Rota; o Excelentíssimo Senhor Vereador Edison 

Roberto Parra, Presidente da Mesa de Honra, entrega placa ao Major PM César 

Karin Wara, Sub-Comandante da Rota; o Excelentíssimo Sr. Coronel PM Luiz 

Antônio Dantas Valente, neste ato representado o Excelentíssimo Senhor José 

Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul e o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Sidnei Bezerra da Silva entregam placa ao Capitão PM Silvio 

Rodrigo Pronestino; o Excelentíssimo Senhor Vereador Carlos Humberto 

Seraphim entrega placa ao 1º Tenente PM Paulo da Rocha Cavalheiro; o 

Excelentíssimo Senhor Vereador César Rogério Olive entrega placa ao 1º Tenente 

PM Alexsandro da Silva Gomes; a Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva entrega placa ao 1º Sargento PM Emerson 

Bernardes Heleno; o Excelentíssimo Senhor Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli entrega placa ao 2º Sargento PM Andrews da Silva; e o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli entrega placa ao 2º Sargento PM 

da Rota, o Excelentíssimo Senhor Vereador Sidnei Bezerra da Silva. Logo após, 

para fazer um pronunciamento, usam da palavra: Tenente-Coronel PM Mário 
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Alves da Silva Filho, Comandante da Rota; o Excelentíssimo Senhor Coronel PM 

Luiz Antônio Dantas Valente, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor 

José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul; e o 

Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Thiago Reis Auricchio, que discursam 

enaltecendo o “Dia do Policial da Rota”. Após, a Mestre de Cerimônia agradece 

pela presença de todos, em especial, à Guarda Civil Municipal, pelo apoio ao 

evento desta noite. Em seguida, convida a todos para que, em pé, acompanhem a 

execução do Hino de São Caetano do Sul. Assim é procedido. Cumpridas as 

determinações legais e solenes, às vinte horas e quinze minutos, o Presidente da 

Mesa de Honra, agradecendo a presença de todos, declara encerrada a presente 

Sessão Solene. Para constar, é lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Srs. Presidente e Secretário. ...................................................... 
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